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Skriftliga anbud mottages senast 3 dagar före auktionen av Erik Lie,  
Ostindiefararen 48 Lgh 1302, 417 65  Göteborg. E-post: e.lie@telia.com 
 
 
A 1    Thrakia (Ant 23) Olbia, AE-mynt i form av delfin ca 25 mm, kantförlust (1/1+) 250 kr 
A 2    Mysia (Ant 019) AR Hemiobol SGC 3851, korroderad (1/1+) 50 kr 
A 3    Ionia (Ant 028) Ephesos, AE17 SGC 4406, snedcentrerad åtsida 1/1+ 150 kr 
A 4*  Judea (Ant 12) AE 26, SGIC 5682, Bar Kokhba revolt, år 2 (AD133/134)  
  Fläckvis korrosion och ärggrön patina (1) 420 kr 
A 5    Bysans (B 03) Constans II, Follis Konstantinopel 1? 160 kr 
A 6    Umayyad (A 04) Damaskus AR Dirham, Mitch 47, lätt korroderat jordfynd (1+) 200 kr 
A 7 Abbasid (A 06) Bagdad AR Dirham, putsad (1/1+) 100 kr 
A 8 Rom Rep (RR 08) As, Janushuvud/Stäv med oxe över, korroderad (1?/2) 350 kr 
A 9    Rom Prov (R 056) Vespasianus, Tetradrachm Antioch S.818, korroderad och rengj.(1) 50 kr 
A 10*Rom Prov (R 068)    Aurelianus, Tetradrachm Alexandria Emm 3923:6 1+ 200 kr 
  Gammal fransk myntpåse tillhörande myntet medföljer. 
A 11  Rom Prov. (R 110)  Numerianus, Tetradrachm Alexandria Emm 4013:2 1/1+ 145 kr 
 
B 1  Rom (R 123) Agrippa, As S.556 präglad under Caligula eller Claudius 1?/1 400 kr 
B 2* Rom (R 062) Vitellius, Denar S.754 1?/1 575 kr 
B 3 Rom (R 012) Antoninus Pius, Sestert S.1266 1)(1? 175 kr 
B 4 Rom (R 094) Faustina Junior, As S.1490 1 175 kr 
B 5 Rom (R 057) Julia Domna, Denar S.1835, lätt korroderad (1+) 700 kr 
B 6 Rom (R 061) Geta, Denar S.2023 1/1+ 340 kr 
B 7 Rom (R 080) Gordianus III, Antoninian S.2430, rengjord, beläggningsrester (1/1+) 150 kr 
B 8* Rom (R 081) Otacilia Severa, Antoninian S.2625, rengjord, liten fläck på åts. (1+/01) 600 kr 
B 9* Rom (R 082) Trebonianus Gallus, Antoninian S.2790, ett trevligt ex 1+ 325 kr 
B 10 Rom (R 022) Gallienus, Billion Antoninian, RIC.289, små korrosionsfläckar (1/1+) 140 kr 
B 11 Rom (R 105) Victorinus, AE Antoninian, S.3169 1/1+ 80 kr 
B 12 Rom (R 025) Aurelianus, AE Antoninian S.3260 1/1+ 75 kr 
B 13 Rom (R 072) Diocletian, Follis S.3537 1?/1 20 kr 
B 14 Rom (R 114) Licinius I, AE3 S.3798 1 50 kr 
B 15 Rom (R 041) Constantinus II, AE 4 S.3952 1+ 85 kr 
B 17 Rom (R 018) Constantius II, AE3 S 4010, ärgfläckar på frånsidan (1/1+) 80 kr 
 
C 1 Sverige (JIII 02) 1/2 Öre 1592 1?/1 40 kr 
C 2 Sverige (SS 01) Fyrk 1594, MONTA istället för MONETA i omskriften 1?/1 120 kr 
C 3 Sverige (Lådan 19) Öre 1628, Säter 1?/1 80 kr 
C 4 Sv. Bes. Lot Solidus, lot om 3 stycken olika (B1, SB 19 & SB 021) VK 20 kr 
C 5 Sverige (Kr 13) 1/4 Öre 1638 1/1+ 80 kr 
C 6 Sverige Lot 1/4 Öre 1634, 1645 (SKRI 04, KR 03B) 1?/1 25 kr 
C 7* Sverige (KXI 08) Mark 1690, fläckig (1/1+) 350 kr 
C 8 Sverige (KXI 09) 4 Öre 1669 1?/1 30 kr 
C 9 Sverige (CXI 16) Öre 1686 1? 60 kr 
C 10 Sve. Bes. (SB 11) 1/24 Taler 1672, Pommern 1? 40 kr 
C 11 Sverige (CXII 01) 5 Öre 1704 1?/1 65 kr 
C 12  Sverige (KXII 11) Öre 1700, gammal repa på frånsidan (1) 40 kr 
C 13 Sverige (KXII 05C)  Daler SM 1717, WETT & WAPEN 1?/1 20 kr 
C 14 Sverige (KXII 05E2) Daler SM 1718, JUPITER 1 40 kr 
C 15 Sverige (FI 11) Öre 1732, liten kantförlust (1) 35 kr 
 
D 1 Sverige (FI 12) Öre SM 1737 1? 30 kr 
D 2 Sverige (FI 03) Öre SM 1740 1? 20 kr 
D 3 Sverige (FI 02) Öre KM 1721, rutad rand 1? 25 kr 
D 4 Sve. Bes. (SBW 01) 3 Pfenning 1738, Wismar 1/1? 20 kr 
D 5 Sverige (AF 13) 2 Öre SM 1762, liten ärgfläck på båda sidor (1/1+) 45 kr 
D 6 Sverige (AF 11) 3 Öre KM 1762 (myntpolett) 1 40 kr 
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D 7* Sverige (GIII 003) 1/12 Riksdaler 1779, liten fläck på åtsidan (1+) 300 kr 
D 8 Sverige (GIII 010) 2 Öre SM 1777 1/1+ 150 kr 
D 9 Sverige (GIVA 016) Skilling 1805/2 Öre SM 176? 1?/1 30 kr 
D 10 Sverige (GIVA 001) 1/2 Skilling 1803 1+ 30 kr 
D 11* Sverige (GIV 09) 1/4 Skilling 1806 1+/01 60 kr 
D 12 Sverige Lot 1/4 Skilling Riksgälds 1799, 2 ex. (GIVA 017, KXIII 03) VK 30 kr 
D 13 Sverige (CXIII 07) 1/12 Skilling 1812 1+ 40 kr 
D 14 Sverige (CXIV 005) 1/8 Riksdaler 1832 1 80 kr 
D 15 Sverige (CXIV 008) 1/2 Skilling 1821, några kantslag (1/1+) 40 kr 
 
E 1 Sverige (CXIV 013) 1/4 Skilling 1825 1?/1 20 kr 
E 2 Sverige Lot Skilling Banco 1836, 1/6 Sk. 1830 & 1840  
  (KXIVJ 031, CXIV 012, CXIV 006) VK 35 kr 
E 3 Sverige (OI 002) 1/16 Riksdaler Specie 1850 1 30 kr 
E 4 Sverige (OI 030) 10 Öre 1857 1 30 kr 
E 5 Sverige (OI 001B) Kastmynt 1859, polerad (1/1+) 350 kr 
E 6 Sverige (OI 006) 2 Skilling Banco 1855 1? 20 kr 
E 7 Sverige (KXV 004) 10 Öre 1871, polerad (1) 20 kr 
E 8 Sverige (KXV 017) Öre 1864 1+/01 20 kr 
E 9 Sverige (KXV 012) Öre 1872, små plantsfel på randen 01 25 kr 
E 10* Sverige (Lådan 13) Riksdaler Riksmynt 1873, rengjord men ett vackert ex. (1+/01) 7 000 kr 
 
F 1 Sverige 2 öre 1591, plantsfel i kanter 1/1+ 200 kr 
F 2  5 öre 1710, kantex. 1/1+ 200 kr 
F 3  4 öre 1717, fläckig (1/1+) 350 kr 
F 4  1 öre KM 1750, fläckig (1+) 200 kr 
F 5  1/24 Riksdaler 1812, lätt korrosion (1+)  150 kr 
F 6  1/8 Riksdaler 1832, små kantskador (1+) 120 kr 
F 7  1/16 Riksdaler Specie 1850 1+ 120 kr 
F 8  Skilling Banco 1844, små kantnagg 1+ 200 kr 
F 9  10 öre Riksmynt 1870, rengjord frånsida (1+) 100 kr 
F 10*  Krona 1906, liten fläck på åtsidan, i övrigt ett vackert ex (01)  700 kr 
F 11  25 öre 1897 01 200 kr 
F 12  Krona 1923, rengjord (01) 200 kr 
F 13*  50 öre 1927, några hanteringsmärken 01/0 300 kr 
F 14  25 öre 1919, liten fläck på åtsidan (01/0) 100 kr 
F 15  5 öre 1927 1 300 kr 
F 16  2 öre 1919 01/0 100 kr 
F 17  Öre 1915 01/0 50 kr 
F 18  Öre 1916 01/0 50 kr 
F 19  10 kronor 1991, frånsidan vriden 180° 01/0 250 kr  
 
 
 

Resultat ifrån föregående auktion (2017-02-13): 
 

Säljare A B C D E F Säljare A B C D E F 

1 270 I retur 170 3100 20 45 11 I retur 210 30 I retur 

2 2000 150 90 75 I retur 20 12 100 80 30 I retur 

3 350 I retur 230 30 I retur 20 13 100 20 I retur 30 

4 I retur I retur I retur 120 40 25 14 50 40 50 20 

5 360 I retur 475 I retur I retur I retur 15 600 9000 210 I retur 

6 260 300 I retur 25 120 25 16 35 100 20 

7 280 700 I retur 30 I retur 25 17 20 I retur I retur 

8 I retur 100 I retur I retur 30 20 18 210 

9 200 70 20 I retur I retur 25 19 50 

10 90 I retur I retur 75 25 110 
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